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MANAŽER STAVEB 

NOVÁ APLIKACE SYSTÉMU 

Aplikace je určena pro přehlednou správu a zobrazení dokladů. Umožňuje vytvářet nové doklady a 
spravovat stávající. Prostřednictvím Dashboardu efektivně zobrazuje data vytvořená v systému. 
 
 
 
ÚČEL UŽITÍ 

Manažerský pohled na data vytvořená v systému. Primárním zobrazení je prostřednictvím 
dashboardu, který zobrazuje souhrnné informace stavby prostřednictvím sady grafů a 
souvisejících informací. Z manažeru staveb lze ovládat všechny výkonné aplikace.  
 

 

Rozsah zobrazovaných hodnot v dashboardu: 
 
Struktura nákladů - Struktura marže – Čerpání - Objekty stavby - Ekonomické ukazatele - 
Mechanizace - Struktura mezd - Mzdové ukazatele - Poměr vlastních prací a subdodávek -  
Subdodavatelé - Podíl hlavního materiálu.  
 

 
 



ROZPOČTY A KALKULACE 

LIMITKA HLAVNÍCH MATERIÁLŮ 

Funkce navazuje na stávající informace uvedené u položek v datové základně.  
 
 

ÚČEL UŽITÍ 

Prostřednictvím hlavních materiálů v normě položky umožnit zpracovateli rozpočtu přístup na 
rozhodující podklady pro kalkulace ceny. 
 

 
 
 

 
 

  



ZDROJ VYTÁHNOUT Z NOREM 

 
Rozšíření stávající funkčnosti:  

• změna čísla položky: kód položky je doplněn o příponou T99 

• změna vazby na datovou základnu: z položky se automaticky stává vlastní položka 

• úprava odbytové ceny: z jednotkové ceny položky je odečtena hodnota vyjmutého materiálu,  
položka má individuální cenovou úroveň   

• automatické vytvoření vazby mezi specifikaci a zdrojovou položkou: prostřednictvím výkazu 
výměr se při změně množství u položky prací automaticky upraví i množství u odpovídající položky 
specifikace 

 
  
ÚČEL UŽITÍ 

Na základě smluvního rozpočtu vytvořit rozpočet realizační, který bude svojí strukturou odrážet postup 
výstavby a sledovat rozhodující materiály stavby. 
 

 
 

 
 
Tip: V limitce materiálů získáte detailní informace k vlastnostem zobrazených materiálů. 
Prostřednictvím funkce Vlastnosti materiálů zobrazíte odpovídající hodnoty.  
 



 



SUMÁRNÍ ROZPOČET STAVBY  
 
DOPLNĚNÍ HODNOTY CELKOVÉ NAÁKLADOVÉ A KALKULAOVANÉ CENY 
STAVBY  

 
Do struktury sumárního rozpočtu byly doplněny celkové hodnoty nákladové a kalkulované ceny 
stavby. 
 
 
ÚČEL UŽITÍ  

Náhled na celkové náklady, plánovanou kalkulaci a odbytovou cenu napříč celou strukturou stavby 
umožnují zpracovateli rychlé rozhodování pro finální úpravu ceny. 

 
 

 
 
 
  



DATOVÁ ZÁKLADNA 

PŘECHOD NA STRUKTURU DRUHŮ  

Datová základna materiálů prochází významnou proměnou, kterou představuje definitní přechod z 
oborů na druhy materiálů. Nově jsou v datové základně zpřístupněny pořizovací náklady na materiál, 
a to ve formě samostatných sloupců v přehledu seznamu položek.  

 
 

ÚČEL UŽITÍ  

Nová struktura přispívá k vyšší přehlednosti a výrazně zjednodušuje orientaci v rozpočtech. 
 
 

 
 
 
 
 
 


